

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICAPUÍ


**TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL
Nº 2017.09.04.01**

O MUNICÍPIO DE ICAPUÍ/CE, através de seu Pregoeiro designado pela Portaria nº 013/2017, de 02 de janeiro de 2017, torna público para conhecimento dos interessados, que foram realizadas correções nas descrições **DO ITEM 4.3.7 e ANEXOS II (FORMULÁRIO DE MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS)** referente ao Edital do Pregão Presencial 2017.09.04.01 - Tipo Menor Preço por Lote, que tem por objeto o Registro de Preços visando a contratação de pessoa jurídica para prestação de serviço especializado em serviços de hotelaria, estando incluídos a locação de quartos para hospedagem, espaço físico como auditório/salas, refeições, coffee break, para realização de eventos e seminário deste município. Conforme Termo de Referência Anexo I.

Retificação ao ITEM 4.3.7:
Onde se lê:

4.3.7 - Valor unitário e valor total do item, com no máximo duas casas decimais, além da especificação clara, completa e detalhada do produto licitado com indicação da marca e origem (nacional ou estrangeira) para aquisição dos ar condicionado;

Leia-se:

4.3.7 - Valor unitário e valor total dos itens, com no máximo duas casas decimais, além da especificação clara, completa e detalhada do produto licitado;

Retificação ao ANEXO II (MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS):
Onde se lê:

LOTE ÚNICO AQUISIÇÃO DE AR CONDICIONADO

Leia sê:

LOTE ÚNICO

Os demais itens permanecem como no edital, inclusive a data de abertura do certame que permanece para o dia 26 de setembro de 2017, às 9:00hs.

Icapuí-CE, 20 de setembro de 2017.

Claudimar José da Silva
Pregoeiro